

КТО ПЕРВЫЙ В «МАРАФОНЕ ДОБРЫХ ДЕЛ»?

Седьмой год по инициативе и при содействии отдела по делам молодёжи и спорта АМС Моздокского района во всех учебных заведениях города и сельских населенных пунктов реализуется благотворительный проект «Марафон добрых дел». Благодаря ему появилось множество школьных волонтёрских отрядов, которые осуществляют деятельность по нескольким направлениям: экологическому, социальному, событийному, профилактическому и патриотическому. В конце года традиционно подводятся итоги работы добровольцев и награждение лучших отрядов. В этот раз оно состоялось 29 декабря в детском техническом центре «Кванториум».

Но прежде следует немногого рассказать о том, что же собой представляют направления, по которым работают ребята.

Экологическое волонтёрство – Целенаправленная на охранение окружающей среды. Это, в частности, организация акций по уборке парков и скверов, посадке кустарников и деревьев и походу за ними.

Социальное волонтёрство – призвано оказывать помощь детям, нуждающимся в особом внимании государства, пожилым людям, ветеранам, людям с инвалидностью.

Патриотическое волонтёрство направлено на патриотическое воспитание и сохранение историко-культурного наследия. А также на благоустройство воинских захоронений, социальном сопровождение ветеранов, участие в организации всероссийских акций и праздничных мероприятий, посвященных Победе в Великой Отечественной войне.

Сообщественное волонтёрство – это профилактика правонарушений, конфликтов, а также пропаганда здорового образа жизни, гармонизации межнациональных отношений и создание безопасной информационной среды.

Обычно перед подведением итогов все отряды представляют отчеты о своей деятельности в малом зале РДК, презентуют видео- и фотоматериалы. В прошедшем году из-за эпидемиологических ограничений отчеты о деятельности были переданы жюри через интернет. В состав судейской коллегии вошли сотрудники отдела по делам молодёжи и спорта, отдела по вопросам культуры районной администрации, управления образования, Центра

социализации молодёжи и Дома дружбы.

Места распределились следующим образом:

В патриотическом направлении лидер – отряд «Радуга добра» ООШ пос. Советского, на втором месте – «ДоброЛобы» СОШ №2 с. Кизляр, на третьем – «Лекари» СОШ №108. В экологическом направлении первое место занял отряд «Надежда», ОШ №6, второе место – У отряда «Экорд Шага» СОШ №2 с. Кизляр, третьими стали волонтёры отряда «Зелёный патруль» школы-интерната им. З. Тигеева.

Победителей и участников конкурса поздравил глава АМС района Олег Яровой.

– Мыискренне благодарим людей,

которые бескорыстно тратят свой

время на благое дело.

Ещё отмечу работу отряда «Амонд», Ватик Кузаков и Роман Доскинскую под руководством Натальи Кокоевой занимались поиском участника Великой Отечественной войны. Они вели переписку с различными ведомствами, в итоге их работа увенчалась успехом. Отряд «Данко» принимает участие в «Марафоне добрых дел» с самого основания проекта. В 2020 году он стал победителем по единодушному мнению всех судей. Ребята сделали потрясающие стендзы об участниках Великой Отечественной войны. Они станут экспонатами музея станицы Черногорской, который открывается в нынешнем здании школы, когда будет построено новое. Руководит ими Наталья Равчёва. Спасибо всем участникам! Мы рады, что вы не оставили равнодушными к нашему призыву делать добро.

Подготовила Ю. ЮРОВА



Место заняли ребята из отряда «Данко» ООШ ст. Черногорской.

В профилактическом направлении лидер – отряд «Радуга добра» ООШ пос. Советского, на втором месте – «ДоброЛобы» СОШ №2 с. Кизляр, на третьем – «Лекари» СОШ №108. В экологическом направлении первое место занял отряд «Надежда», ОШ №6, второе место – У отряда «Экорд Шага» СОШ №2 с. Кизляр, третьими стали волонтёры отряда «Зелёный патруль» школы-интерната им. З. Тигеева.

Победителей и участников конкурса поздравил глава АМС района Олег Яровой.

– Мыискренне благодарим людей,

которые бескорыстно тратят свой

время на благое дело.

Подготовила Ю. ЮРОВА